



为了小组出线,中国女足必须打赢英格兰

今晚亚洲冠军挑战欧洲冠军

本报记者 曹林波

今天晚上 19:00,2023 女足世界杯将迎来 D 组第 3 轮赛事,中国女足对阵英格兰女足,在此之前,中国女足先是 0-1 不敌丹麦,在第二场比赛,以 1-0 战胜海地,目前手握三分,想要获得出线权,中国女足必须力拼英格兰女足,并且尽量多争取一些进球。

在前两轮的小组赛中,中国女足其实已经充分展现了自己的实力。

在首轮面对丹麦,中国女足坚持打稳守反击,创造出一些机会。双方在 90 分钟比赛中都展现出了高强度的拼抢和快速的攻防转换。在最后时刻,

丹麦队凭借定位球和身高优势绝杀,使得中国女足以 0-1 告负。

在对阵海地女足的比赛中,虽然上半场第 29 分钟张睿在一次拼抢中,做出了严重的犯规动作,染“红”下场。但 10 人出战的中国女足坚持了 60 分钟,顶住了压力,下半场第 72 分钟张琳艳突破造点,王霜主罚命中,在逆境中,中国女足拼出了一线生机,最终 1-0 战胜海地女足。

在两场比赛中,主帅水庆霞在阵容中做了一些调整,在第二场对海地的比赛中,朱钰顶替徐欢担任门将,姚凌薇顶替张馨出场,两场比赛,王霜都是以替补的身份出场,而没有被排在首发阵容当中。

英格兰女足是 D 组头号出线热门,她们先是 1-0 击败海地女足,后 1-0 战胜丹麦女足,目前取得二连胜且积 6 分。

作为新科欧洲杯冠军的英格兰女足,球队整体进攻战术坚强、防守严密,其强有力的后场防线是球队近些年来取得佳绩的“法宝”。

小组赛第 2 轮中,凭借劳伦-詹姆斯的射门绝杀丹麦,斩获两连胜的同时,球队实力也有一定的折损,其前任队长威廉姆斯及大前锋米德均在开赛前夕伤退,而主力中场球员沃尔什在上轮对阵丹麦队的比赛中膝盖造成比较严重的受伤,缺席本轮与中国女足的比赛已成定局。

面对英格兰队,水庆霞会有什么样的对策呢?她在采访时表示:“英格兰是很强的队伍,我们教练之前就已经准备了,会更积极地备战。我们不会过多考虑,但我们肯定会努力。亚洲冠军和欧洲冠军不可比,但希望看到不一样的表现。”

由于张睿在对海地的比赛中被红牌罚下,在下一场比赛,她将被停赛无缘出战。

5名浙江国手出战的 中国大运男排连战连捷,张景胤星光闪耀 大运会赛场变成粉丝见面会

7月31日,成都大运会排球比赛继续进行,中国男排在当天遭遇乌克兰男排,错过了球队第一场比赛的浙江国手张景胤在本场比赛登场亮相,最终中国男排以 25-20,25-18,25-9,直落三局战胜了乌克兰,取得了两连胜。身高 2 米 05 的张景胤是中国男排当红炸子鸡,也是目前最具星味的国手。

国家队出征大运会,意外遭遇双线作战

中国排协对于这次大运会的排球比赛非常重视,女排项目以国家二队阵容参赛,而男排项目则是由男排国家队出战。

中国大运男排队的同组对手有乌克兰、阿塞拜疆、日本和墨西哥,每个小组的前两名将会晋级到八强。

由于中国男排在世界男排联赛惨遭降级,不得不去参加国际排联挑战者杯,重新争夺明年世联赛的参赛资格。而国际排联挑战者杯的比赛和成都大运会排球赛程有冲突,所

以男排主教练吴胜和张景胤等 3 名球员在成都大运会中国大运男排第一场对日本队的比赛时,还没有归队,由助理教练沈安东负责临场指挥。

中国男排在国际排联挑战者杯的比赛 28 日在卡塔尔多哈结束,在 1/4 决赛中,中国男排激战四局 1-3 不敌乌克兰队遭淘汰。根据竞赛规则,只有拿到本届挑战者杯冠军的队伍才能获得 2024 年世界男排联赛的参赛资格。中国男排冲冠未果也意味着无缘明年世联赛。

无缝衔接打比赛,张景胤表示要越打越好

还来不及为失利沮丧,男排球员们迅速收拾情绪赶到成都,加入中国大运男排队。“很遗憾,没赶上第一场比赛。”浙江男排队员张景胤和队友们,在前一天抵达成都后,立刻与全队合练。

在社交网络上可以看出,好多球迷是冲着张景胤买票去看这次男排比赛的,在中国队入场热身的时候,他得到的欢呼声也是最多的。

赛后张景胤也迟迟不能来到混合区接受采访,因为和他合影的球迷们一个接一个,热情完全无法拒绝,而合影完的小姑娘都会尖叫不已,“啊!他好高,好帅啊!”

赛后,张景胤告诉记者:“此前缺席了一场比赛,我们三个也在努力快速调整,希望能够尽快恢复状态,我们是一个团队,希望在后面的比赛凝聚力会越来越强,会努力拿下每场比赛的胜利。”

与此同时,张景胤也感叹大运会的主场氛围太好了:“主场球迷非常热情,我们很久没有感受到那么热情的球迷氛围,这样的氛围能够让我们在打球的时候迅速调动情绪,也更加有信心了。”

在几位参加挑战者杯的球员没到位之前,4 位浙江男排小将张冠华、陈磊扬、杨一鸣和王滨在中国男排与日本队的较量中表现出良好的竞技状态,帮助中国队 3-0 战胜对手取得开门红。

而中国男排此轮的对手是乌克兰男排,双方刚在挑战者杯第一轮比赛中相遇,这场和乌克兰男排的比赛也可以视作“小组头名之争”。结果中国男排兵不血刃地战胜对手,对于中国男排来说,由于首轮已经拿下日本,在小组出线形势上一片光明,下一轮拿下阿塞拜疆就能出线。

本报记者 曹林波 纪驭亚/文
王建龙/摄



5号为主攻手张景胤